
Покайте се 

Притчи 24:17-34 

Матей 3:1-3  В ония дни дойде Йоан Кръстител и проповядваше в Юдейската пустиня, като 
казваше:  2  Покайте се понеже наближи небесното царство.  3  Защото този беше, за когото се 
е говорило чрез пророк Исаия, който казва: "Глас на един, който вика в пустинята: Пригответе 
пътя на Господа, прави направете пътеките за Него". 

 

Откровение 2:13-16  Зная, где живееш, там гдето е престолът на сатаната; и държиш здраво 
името Ми, и не си се отрекъл от вярата в Мене, даже в дните на Моя верен свидетел Антила, 
когото убиха между вас, гдето живее сатана.  14  Но имам малко нещо против тебе, защото имаш 
там някои, които държат учението на Валаама, които учеше Валака да постави съблазън пред 
израилтяните, та да ядат идоложертвено и да блудствуват.  15  Така също имаш и ти някои, които 
държат, подобно на ония, учението на николаитите.  16  Затова покай се; и ако не, ще дойда 
при тебе скоро и ще воювам против тях с меча, който излиза от устата Ми. 

 

Лука 18:35-42  А когато Той се приближаваше до Ерихон, един слепец седеше край пътя да 
проси.  36  И като чу, че минава народ, попита какво е това.  37  И казаха му, че Исус назарянинът 
минава.  38  Тогава той извика, казвайки: Исусе, сине Давидов, смили се за мене!  39  А тия, които 
вървяха отпред го смъмриха, за да млъкне; но той още повече викаше: Сине Давидов, смили се 
за мене!  40  И тъй, Исус се спря и заповяда да Му го доведат. И като се приближи, попита 
го:  41  Какво искаш да ти сторя? А той каза: Господи, да прогледам,  42  Исус му рече: 
Прогледай; твоята вяра те изцели. 

 

Лука 5:12-13  И когато беше в един от градовете, ето, човек, който беше цял прокажен, като видя 
Исуса, падна на лицето си и Му се помоли, казвайки: Господи, ако искаш можеш да ме 
очистиш.  13  А Той простря ръка и се допря до него, и рече: Искам: бъди очистен! И на часа 
проказата го остави. 

 

1 Коринтяни 6:9-11  Или не знаете, че неправедните няма да наследят Божието царство? Недейте 
се лъга. Нито блудниците, нито идолопоклонниците, нито прелюбодейците, нито малакийците, 
нито мъжеложниците,  10  нито крадците, нито сребролюбците, нито пияниците, нито 
хулителите, нито грабителите няма да наследят Божието царство.  11  И такива бяха някои от 
вас; но вие измихте себе си от такива неща, но се осветихте, но се оправдахте в името на Господа 
Исуса Христа и в Духа на нашия Бог. 

 

1 Петрово 3:21  Която в образа на кръщението и сега ви спасява, (не измиването на плътската 
нечистота, но повика към Бога на чиста съвест), чрез възкресението на Исуса Христа; 

 

Матей 11:12  А от дните на Йоана Кръстителя до сега небесното царство на сила се взема, и 
които се насилят го грабват. 

 

Йоан 12:24-26  Истина, истина ви казвам, ако житното зърно не падне в земята и не умре, то 
си остава самотно; но ако умре, дава много плод.  25  Който обича живота си, ще го изгуби; и 
който мрази живота си на тоз свят, ще го запази за вечен живот.  26  Ако служи някой на 
Мене, Мене нека последва; и дето съм Аз, там ще бъде и служителят Ми. Който служи на 
Мене, него ще почете Отец Ми. 


